MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno ohjavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnaj | POPUNJAVA
, . NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pisite dvostrano. Broj |
i s - " ;
IME 1 PREZIME: )} | ATV(O  LN(I¢ BROJ INDEKSA: STFH6FE~ 2004 bodova
)
1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju f koja zadovoljava sljedece uvjete: @
e+ =1 f'0)=1, f0)=1 f(0)=1
2. Poznato je da zemljina sila teZa oko razine povriine dobro odgovara izrazu f = —mg k, gdje su konstante
m masa tijela i ¢ konstanta ubrzanja oko 9.81, vektor k pokazuje prema gore (od zemlje). Pretpostavimo
da je zemlja ravna ploca, barem u dijelu prostora od interesa i da je koordinatni vektori pokazuju ¢ prema
sjeveru, j prema zapadu i k prema gore. Efektivno stoga promatramo vektorsko polje sile zadano sa
flzi+y)+ zk) = —mgk .
PokaZzi da je ovako zadana sila teZe potencijalno polje?
3. Tzracunati dvostruki integral: 20
[/ zydxdy,
s
gdje je S jedno od dva podru¢ja omedenih kruZnicom z? + y* = 4 i pravcem koji prolazi totkama A(0,2)
i B(2,0).
4. Tzratunati volumen paraboloida omedenog plohama: z = 22 + y?, 2 = 5. 20
. Izrac i [~ je = (y,z,2) 1 krivulj otrizacijo 20
5. Izracunati fr (w|dr), ako je w(z,y, z) = (y, z,z) 1 krivulja zadana parametrizacijom C/
1 I . 3
x = §COSi, y = Esmb, zi= %, t e [0,7.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNIAVA

: g NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PiSite dvostrano. B

ME 1 PREZIME: aE AT bodova
I R o ME W\’D\NO\/ ‘[ BRroJ s 5;763 ‘)

1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju f koja zadovoljava sljedece uvjete: (_2/0
O+ =1, f'0)=1, f'(0) =1, f(0) =

2. Pornato je da zemljina sila teZa oko razine povrdine dobro odgovara izrazu f = —mg E, gdje su konstante
m masa tijela i g konstanta ubrzanja oko 9.81, vektor k pokazuje prema gore (od zemlje). Pretpostavimo
da je 7oml]a ravna plo¢a, barem u dijelu prostora od interesa i da je koordinatni vektori pokazuju 2 prema
sjeveru, j prema zapadu i k prema gore. Efektivno stoga promatramo vektorsko polje sile zadano sa 20

flai+yj + 2k) = —mgk .

PokaZi da je ovako zadana sila teZe potencijalno polje?

3. Izra¢unati dvostruki integral: . /ﬂ/
ﬂ xy dady ,

gdje je S jedno od dva podru¢ja omedenih kruznicom 22 + y? = 4 i pravcem koji prolazi tockama A(0, 2)

i B(2,0). B
4. Izracunati volumen paraboloida omedenog plohama: z = 2% + y?, z = b. W
o~
5. Izradunati: f'ﬁ (wldr), ako je w(z,y,2) = (y,z,2) i krivulja zadana paramefrizacijom /ZU
1 I 3
z = scost,y = sint, z = g, t e [0,7].
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
] o NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pisite dvostrano. Broj |
IME I PREZIME: BROJ INDEKSA: bodova
RN~ //D/C 1F L~ OORB ./
1. Koristedi Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju f koja zadovoljava sljedece uvjete: 20

O+ =1 f10)=1,f0)=1, f(0)=

2. Poznato je da zemljina sila teZa oko razine povrine dobro odgovara izrazu f = —mg k, gdje su konstante
m masa tijela i g konstanta ubrzanja oko 9.81, vektor % pokazuje prema gore (od zemlje). Pretpostavimo
da je zemlja ravna ploca, barem u dijelu prostora od interesa i da je koordinatni vektori pokazuju i prema
sjeveru, J prema zapadu i k prema gore. Efektivno stoga promatramo vektorsko polje sile zadano sa 20

flxi+yg + zk) = —mgk .

PokaZi da je ovako zadana sila teZe potencijalno polje?

3. Izrac¢unati dvostruki integral: /20/
[/ oy dzdy ,

S
gdje je S jedno od dva podrucja omedenih kruznicom z? + y? = 4 i pravcem koji prolazi tockama A(0,2)
i.B(2;0):
Y
4. Izracunati volumen paraboloida omedenog plohama: z = 22 +y?, z = 5. CZO/
5. Izracunati: f? (w]|dr), ako je w(z,y,z) = (y, z.2) i krivulja zadana parametrizacijom /20/
T = %COS!), Y= %sint, B —\g—g, t e [0,
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovno]

odgovornosti studenata. Pigite dvostrano.

IME 1 PREZIME: BROJ INDEKSA: 5’5’8‘—(

Tm:e ?cw . c*

POPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova

1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkeiju f koja zadovoljava sljedeée uviete:
ffe+f=1 f0)=1f0)=1 f0)=1

2. Poznato je da zemljina sila teZa oko razine povriine dobro odgovara izrazu f = —mg k, gdje su konstante
m masa tijela i g konstanta ubrzanja oko 9.81, vektor k pokazuje prema gore (od zemlje). Pretpostavimo
da je zemlja ravna ploca, barem u dijelu prostora od interesa i da je koordinatni vektori pokazuju i prema
sjeveru, J prema zapadu i k prema gore. Efektivno stoga promatramo vektorsko polje sile zadano sa

fzi +yj + zk) = —mgk .
Pokazi da je ovako zadana sila teZe potencijalno polje?

3. Izracunati dvostruki integral:

f/ xy dady , :
8

gdje je S jedno od dva podruéja omedenih kruZnicom z? + y? =4 i pravcem koji prolazi to¢kama A(0, 2)
i B(2,0).

4. Tzradunati volumen paraboloida omedenog plohama: z = 22 + 3%, z = 5.

5. Tzracunati: f?“ (wldr), ako je w(x,y, 2) = (¥, 2, z) 1 krivulja zadana parametrizacijom

ﬁ, te [0,7].
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
» st b denate. Pilke:dvos NASTAVNIK
vornosti studenata. PiSite dvost ; :
odgo udenata. Pisite dvostrano S Broj |
Ny e B el
ime 1 prezive: \(N\C_ & SVUVL\C\C Bros NDEKSA: /)~ ] —C L}. ) ’l_qﬁyodova
1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju f koja zadovoljava sljedece uvjete: (2(],.
SO+ ) =1, ff0)y=1, f10)=1, f(0)=1.
2. Poznato je da zemljina sila teZa oko razine povrdine dobro odgovara izrazu f = —mg k, gdje su konstante
m masa tijela i g konstanta ubrzanja oko 9.81, vektor k& pokazuje prema gore (od zemlje). Pretpostavimo
da je zemlja ravna ploca, barem u dijelu prostora od interesa i da je koordinatni vektori pokazuju ¢ prema
sjeveru, j prema zapadu i k prema gore. Efektivno stoga promatramo vektorsko polje sile zadano sa 20

Szt +y7 + zE} =—mgk .

Pokazi da je ovako zadana sila teZe potencijalno polje?

3. Izracunati dvostruki integral: /20/
/f oy dady ,
g

gdje je S jedno od dva podruéja omedenih kruznicom z2 + y? = 4 i praveem koji prolazi tockama A(0, 2)
i B(2,0).

4. Tzracunati volumen paraboloida omedenog plohama: z = 2% + y2, z = 5. (20/
5. Izracunati: fF (w|dr), ako je w(z,y,z) = (y, z,z) i krivulja zadana parametrizacijom 20
1 1 V3
= = t,y=—-sint, z = —,t e |0,7|.
z=gcost,y=g i 5 [0, 7]
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
. . NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pidite dvostrano. Broj |
. o ‘ ] . = A2 hod.ova.
IME 1 PREZIME: A [ o~ L’ifwx'w‘ﬂi BRoJ INDEKSA: 17 — 2 - (138 -20M
1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju f koja zadovoljava sljedece uviete: 20
"+ =1, f"0)=1, f(0)=1, f(0)=1.
2. Poznato je da zemljina sila teZa oko razine povriine dobro odgovara izrazu f = —mg k, gdje su konstante
m masa tijela i ¢ konstanta ubrzanja oko 9.81, vektor k pokazuje prema gore (od zemlje). Pretpostavimo
da je zemlja ravna ploca, barem u dijelu prostora od interesa i da je koordinatni vektori pokazuju ¢ prema
sjeveru, j prema zapadu i k prema gore. Efektivno stoga promatramo vektorsko polje sile zadano sa 20
flzi+y] + z!;) = —mgk .
PokaZi da je ovako zadana sila teZe potencijalno polje?
g . - : -
3. Izratunati dvostruki integral: /20/ F
/] zy dxdy ,
K
gdje je S jedno od dva podru¢ja omedenih kruZnicom 22 + y? = 4 i pravcem koji prolazi totkama A(0,2)
i 5(2,0). _
4. Tzracunati volumen paraboloida omedenog plohama: z = z? +y?, z =5 /Zﬂ/
5. Izracunati: f? (w|dr), ako je w(z,y,z) = (v, z,x) i krivulja zadana parametrizacijom 20
= %COSt, Yy = %ﬁint, z= ?, t € [0,7].
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA
. . NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pigite dvostrano. Broj |
IME 1 PREZIME: BROJ INDEKSA: [ -7~ [SF ~ Zodd| bodova
MA LN gyozDer
1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju f koja zadovoljava sljedece uvjete: /29/
PO+ =1, f1o)=1, f'(0)=1, f(0)=1.
2. Poznato je da zemljina sila teZa oko razine povriine dobro odgovara izrazu f=—-mg E, gdje su konstante
m masa tijela i g konstanta ubrzanja oko 9.81, vektor k pokazuje prema gore (od zemlje). Pretpostavimo
da je zemlja ravna ploca, barem u dijelu prostora od interesa i da je koordinatni vektori pokazuju ¢ prema
sjeveru, j prema zapadu i k prema gore. Efektivno stoga promatramo vektorsko polje sile zadano sa 20

flai+y7 + zk) = —mgk .

PokaZi da je ovako zadana sila teZe potencijalno polje?

// zy dzdy

3. Izracunati dvostruki integral:

5
gdje je S jedno od dva podru¢ja omedenih kruznicom z? + y? = 4 i pravecem koji prolazi totkama A(0,2)
i B(2,0).
4. Izrafunati volumen paraboloida omedenog plohama: z = 22 4y, 2 =5, 20
5. Tzracunati: f? (w|dr), ako je w(z,y, z) = (v, z,z) 1 krivulja zadana parametrizacijom /‘26/
1 1 3
Tz = —cost, y = —sint, z = £ t e [0,
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
o ¢ studersta. Piited . NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pisite dvostrano. Broj |
IME I PREZIME: BROJ INDEKSA: o bodova
, v 7 00 t?ﬁé\p?-{o -
VAN Sipic e
1. Koristedi Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkeiju f koja zadovoljava sljedece uvjete: 20
'O+ =1, f(0)y=1, f0)=1, f(0)=
2. Poznato je da zemljina sila teZa oko razine povrgine dobro odgovara izrazu f = —myg k, gdje su konstante
m masa tijela i g konstanta ubrzanja oko 9.81, vektor k pokazuje prema gore (od zemlje). Pretpostavimo
da je zeml]a ravna ploca, barem u dijelu prostora od interesa i da je koordinatni vektori pokazuju ¢ prema
sjeveru, j prema zapadu i k prema gore. Efektivno stoga promatramo vektorsko polje sile zadano sa 20
flzi+yj + zE) = —mgk .
Pokazi da je ovako zadana sila teZe potencijalno polje?
P
3. Izrac¢unati dvostruki integral: 20
/[rsy dzdy,
S
gdje je S jedno od dva podrud¢ja omedenih kruZnicom 22 +y? = 4 i praveem koji prolazi totkama A(0, 2)
i B(2,0).
4. Izracunati volumen paraboloida omedenog plohama: z = r? + 9%, z=5. 20
5. Izracunati: f? (w|dr), ako je w(z,y,2z) = (¥, 2,z) i krivulja zadana parametrizacijom 20
1 1 T~ V3
= Ecost, y= ismt, z f‘%, t € [0,7].
="’ i
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MATEMATIKA 3: Ispit se odriava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA

: £y NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PiSite dvostrano. Broj |
IME 1 PREZIME: bodova

BROJ INDEKSA: 7 F-2-063%y - 2,45

: L
M( {_\f‘o\//(/ M(‘{‘-}-{ N
1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkeiju f koja zadovoljava sljedece uvjete: /2(]

fre+ =1 f10)=1,70)=1f0) =1L

2. Poznato je da zemljina sila teZa oko razine povrdine dobro odgovara izrazu f = —mg E, gdje su konstante
m masa tijela i g konstanta ubrzanja oko 9.81, vektor k pokazuje prema gore (od zemlje). Pretpostavimo
da je zemlja ravna ploca, barem u dijelu prostora od interesa i da je koordinatni vektori pokazuju 7 prema

sjeveru, j prema zapadu i k prema gore. Efektivno stoga promatramo vektorsko polje sile zadano sa 20
f(;z:’z‘%» y}‘+z;’?) =-—mgk .

PokaZi da je ovako zadana sila teze potencijalno polje?

3. Izratunati dvostruki integral: 20
f/ zy dzdy,
5
gdje je S jedno od dva podruéja omedenih kruZnicom z? +y* =41 pravcem koji prolazi totkama A(0,2)
i B(2,0).
4. Tzra¢unati volumen paraboloida omedenog plohama: z = z2 +94%, z=5. 20
5. Izracunati: f? (wldr), ako je w(z,y,2) = (y, z,z) i krivulja zadana parametrizacijom 20
1 1 V3
= - S y = — 8i t, :—,tEU, .
T 2cost,y 2e;mlz: 5 [0, ]
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrZzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
_ = NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pisite dvostrano. Broj |
IME 1 PREZIME: N e BROJ INDEKSA: ' AN = : bodova
WAV STospugy/ N-2- 0o-w10
1. Koristec¢i Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkeiju f koja zadovoljava sljedece uvjete: /,20/

/

e+ =1 f10)=1/70)=1 f(0)=1.

2. Poznato je da zemljina sila teZa oko razine povrsine dobro odgovara izrazu f = —mg k, gdje su konstante
m masa tijela i g konstanta ubrzanja oko 9.81, vektor k pokazuje prema gore (od zemlje). Pretpostavimo
da je zemlja ravna plo¢a, barem u dijelu prostora od interesa i da je koordinatni vektori pokazuju ¢ prema

sjeveru, j prema zapadu i k prema gore. Efektivno stoga promatramo vektorsko polje sile zadano sa 20
f(a:’er yj + zk) = —mgk .

PokaZi da je ovako zadana sila teZe potencijalno polje?

3. Izracunati dvostruki integral: 20
/] rydzxdy,
S
gdje je S jedno od dva podrutja omedenih kruznicom z? 4 y* = 4 i pravcem koji prolazi totkama A(0, 2)
i B(2,0).
4. Tzradunati volumen paraboloida omedenog plohama: z = 2% + y?, z = 5. 20
5. Izratunati: f? (w|dr), ako je w(z,y, z) = (y, z,x) 1 krivulja zadana parametrizacijom 20
1 1 3
T = acostj Y = gsint, z= %, t € 0,n].
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MATEMATIKA 3: Ispit se odr?ava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. Pigite dvostrano.

IME 1 PREZIME:\] UQé— M/.L kOV/C/ BroJ INDEKSA:O./,{Z 04_éé3 j

1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkeciju f koja zadovoljava sljedece uvjete:
T+ =1 f0) =1 f(0)=1,f0) =1

2. Poznato je da zemljina sila teZa oko razine povriine dobro odgovara izrazu f = —mg E, gdje su konstante
m masa tijela i g konstanta ubrzanja oko 9.81, vektor k pokazuje prema gore (od zemlje). Pretpostavimo
da je zemlja ravna ploéa, barem u dijelu prostora od interesa i da je koordinatni vektori pokazuju ¢ prema

sjeveru, j prema zapadu i k& prema gore. Efektivno stoga promatramo vektorsko polje sile zadano sa
f(@i+yf + zk) = —mgk .

PokaZi da je ovako zadana sila teze potencijalno polje?

][ zy daxdy ,
s

gdje je S jedno od dva podrucja omedenih kruznicom z? + y? = 4 i praveem koji prolazi totkama A(0,2)
i B(2,0).

3. Izratunati dvostruki integral:

4. Tzratunati volumen paraboloida omedenog plohama: z = 22 + y?, z =5.

5. Izractunati: f? (w|dr), ako je w(z,y, z) = (v, z,2) i krivulja zadana parametrizacijom

V3

1 1
x = §cost,y: Esint.z: T,te (0, 7]

/‘} /1 / V4 1/, /
Y@ A1, 151, 491 {0-1
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20
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
. i NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pisite dvostrano. Broj |
/ & ';z- o~ ke
IME I PREZIME: f[ /’J f;-f' /C a4 BROJ INDEKSA : \f '3 & 55? 74 ) bodova
1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju f koja zadovoljava sljedece uvjete: 20
e+ =1 f10)=1 f(0)=1, f(0)=
2. Poznato je da zemljina sila teZa oko razine povrSine dobro odgovara izrazu f = —mg k, gdje su konstante
m masa tijela i g konstanta ubrzanja oko 9.81, vektor k£ pokazuje prema gore (od zemlje). Pretpostavimo
da je zemlja ravna ploca, barem u dijelu prostora od interesa i da je koordinatni vektori pokazuju ¢ prema
sjeveru, j prema zapadu i k prema gore. Efektivno stoga promatramo vektorsko polje sile zadano sa 20
flai+yg + zFZ) = —mgk .
PokaZi da je ovako zadana sila teZe potencijalno polje?
3. Izradunati dvostruki integral: . 20
// zy dedy ,
s
gdje je S jedno od dva podrucja omedenih kruZnicom z? + y* = 4 i pravcem koji prolazi tockama A(0,2)
i B(2,0).
4. Izracunati volumen paraboloida omedenog plohama: z = 22 +9%, 2=5. 20
5. Izracunati: f? (w|dr), ako je w(z,y, z) = (y, z,z) 1 krivulja zadana parametrizacijom 20
1 1 3
= icost, y = isint, == %, te[0,m].
PR S |
Ukupno:
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| 5 t = O sl e
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnaj| Poruniava
. NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pisite dvostrano. Broj |
IME 1 PREZIME: : BROJ INDEKSA bodova
Jvo Basic 5766% 200
1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkeiju [ koja zadovoljava sljedece uvjete: 20
MO+ ffy=1, fr0)=1, f(0)=1, f(0) =1
2. Poznato je da zemljina sila teZa oko razine povréine dobro odgovara izrazu f=—-myg E, gdje su konstante
m masa tijela i g konstanta ubrzanja oko 9.81, vektor k pokazuje prema gore (od zemlje). Pretpostavimo
da je zemlja ravna plo¢a, barem u dijelu prostora od interesa i da je koordinatni vektori pokazuju i prema
sjeveru, j prema zapadu i k prema gore. Efektivno stoga promatramo vektorsko polje sile zadano sa 20
Flzi+yj + zk) = —mgk .
Pokazi da je ovako zadana sila teZe potencijalno polje?
3. Izracunati dvostruki integral: 20
f/ xy dedy ,
s
gdje je S jedno od dva podrucja omedenih kruznicom x? + 1% = 4 1 praveem koji prolazi totkama A(0,2)
i B(2,0).
4. Tzratunati volumen paraboloida omedenog plohama: z = z* + T 20
5. Tzracunati: fF (wl|dr), ako je w(z,y,2) = (y,2,z) i krivulja zadana parametrizacijom 20
1 1 V3
= —cost,y = —sint, z = —, t € |0,7|.
= o =5 = [0, 7]
[ s B

Ukupno:







MATEMATIKA 3: Ispit se odriava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. Pigite dvostrano.

IME 1 PREZIME:

e .
Mz Thiruwovie

BROJ INDEKSA: 57622 -2000

1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju nadi realnu funkciju f koja zadovoljava sljedece uvjete:

1O+ ) =1, =1 f(0)=1, f(0) =1L

2. Poznato je da zemljina sila teZa oko razine povrsine dobro odgovara izrazu f = —mg E; gdje su konstante
m masa tijela i g konstanta ubrzanja oko 9.81, vektor k pokazuje prema gore (od zemlje). Pretpostavimo
da je zemlja ravna ploca, bgrem u dijelu prostora od interesa i da je koordinatni vektori pokazuju Eprema
sjeveru, 5 prema zapadu i k prema gore. Efektivno stoga promatramo vektorsko polje sile zadano sa

Paoka7i da je ovako zadana sila teZe potencijalno polje?

/[ry dady ,

gdje je S jedno od dva podruéja omedenih kruZnicom 22 4+ y? = 4 i praveem koji prolazi tockama A(0,2)

3. Izracunati dvostruki integral:

i B(2,0).

4. lzraCunati volumen paraboloida omedenog plohama: z = z? + 92 2 =5.

5. Izracunati: j% (w]|dr), ako je w(z,y,z) = (y,2,2) i krivalja zadana parametrizacijom

1 1 .
m=§coat,y—§bmt,zf

flai+yj + zk) = —mgk .

ﬁ, t e (0,7
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. Pigite dvostrano.

IME 1 PREZIME: BROJ INDEKSA:

MeD cetifo [19- COE+20L0

1. Tzradunati volumen tijela omedenog ravninamaz =0,z =1, y=0,2=0,z=1-y.

2. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = £i+ (cos(t) +3)j +sintk, ¢ € [0, 5m]. Zadano je skalarno

polje f (z,y,z) = ¢ + z. Izracunaj ] fds.
&

2 .
3. Koristeéi plodni integral postaviti formulu za plogtinu dijela paraboloida z = i:;+ Y- §to lezi iznad podrudja
D...z%2 +y? < 2. Nije potrebno rafunati povrinu baze.

4. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

Y +2y +2y=0, y(0)=0,¢(0) =5

cos (zy)
5. Izracunati diferencijal od f(z,y) = z u tocki T'(1,2).
Y
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bodova
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